



RUNDEK CARGO TRIO „ZATRESAO“ KROV MSU-A

Prvi dan ljeta u Muzeju suvremene umjetnosti protekao je u užarenoj atmosferi uz jedinstveni Rundek Cargo Trio. MSU i 24sata isplanirali su ljeta za sve Zagrepčane uz rock koncerte, filmske projekcije i restrospektivnu izložbu Vlaste Delimar za 79 kn

Prohladni prvi dan ljeta protekao je upravo suprotno na atraktivnoj lokaciji krovne terase MSU-a zahvaljujući upečatljivom koncertu Rundek Cargo Trija za kojeg se tražila karta više. Više od sedamsto građana koji su uspjeli na vrijeme ugrabiti svoju ulaznicu, uživali su na prvom od šest koncerata pjevajući uspješnice ovog osebujnog trija. No, kraj nije ni blizu, jer odlučili smo prirediti svim Zagrepčanima nikad uzbudljivije programe sve do 31. srpnja; rock koncerte, filmove i izložbu Vlaste Delimar, drugim riječima - „Ljeta u MSU uz Jadransko“. Dojmove s prve večeri ovog multimedijskog projekta, koji se odvija u suradnji s 24sata i pod generalnim pokroviteljstvom Jadranskog osiguranja, opisao je Darko Rundek: „Zadovoljan sam kako smo počeli ovu ljetnu priču. Uvijek nam je poseban gušt svirati za publiku koja uživa do kraja u našoj glazbi, a to smo itekako osjetili na koncertu u MSU. Kako je krenulo, veselimo se nastavku ljetne sezone.“

Koliko je ovaj projekt dobra stvar za sve, ističe Andrea Barberić Lukić, izvršna direktorica Koncerna Agram: „Veseli nas što je Jadransko osiguranje generalni pokrovitelj ove pozitivne priče s MSU-om jer uvijek želimo ponuditi najbolje našim korisnicima. Lansiranjem ovog projekta „osiguravamo“ prvoklasne sadržaje svim građanima i pokazujemo dobar primjer suradnje jednog od vodećih osiguravajućih društava u Hrvatskoj i lidera suvremene umjetnosti.“

S obzirom da je broj ulaznica ograničen, svi ljubitelji dobre svirke, filmova i legendarne izložbe neka što prije skoknu do blagajne MSU-a ili posjete prodajnu mrežu Entrio.hr i osiguraju za sebe nikad uzbudljivije ljeta.

Osim Rundek Cargo Trija, na atraktivnoj lokaciji krovne terase MSU svake subote od 21.30 sati izredat će se velika domaća imena - Elemental, Urban & 4, Gustafi, Bambi Molesters i Jinx, a svaki petak čut će se na platou MSU-a i „Korijeni rocka“ uz svirku mladih rock bendova zajedno s DJ izvedbama. Detaljan program može se pronaći na 24sata.hr/ljetoumsu

„Ljeta u MSU uz Jadransko“ odvija se pod medijskom pokroviteljstvom Radija 101 i Muzika.hr, a neće nedostajati ni pravog osvježenja uz vodeće britansko pivo Carling te Cocktu omiljenu svim generacijama. Isprobajte i novi okus Smoki Flipstera, a kavu zasladite Coffeemedom te uživajte u koncertima dugo u noć.



Rundek i Cargo Trio



Nagrade generalnog sponzora Ljeta u MSU Jadranskog osiguranja



Na stage pod zvjezdanim nebom Zagreba, na krovnoj terasi MSU, sljedeće subote, 28. lipnja popet će se Elemental

FOTO: NINA ĐURĐEVIĆ/PIXSELL

FOTO: NINA ĐURĐEVIĆ/PIXSELL

FOTO: NINA ĐURĐEVIĆ/PIXSELL